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HAmsn: Kepum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2009 13:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.03.2009 00:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171153/answer/171154




¥ Bac HopMasbHas ciepMorpamMma, CliefoBaTe/lbHO, BO3MOXHO 3a4aTrhe eCTeCTBEeHHBIM IIyTEM.
Ecnu Konu4yecTBO HOPMAJIbHEIX CIEPMAaTO30Un0B IpeBbiaeT 30%, TO 3TO - HOpMa.

"ogHO3Ha4YHO 1t Tpu 30% MabIX TOJI0BOK 6€peMEeHHOCTh BO3MOXKHA TOIBKO ¢ moMoIbio MKCHU?" - He
COBCEM IIOHSTHBINA BOIIPOC, MIOSICHUTE.



